



**Bükksgentkereszt Község
Önkormányzat Képviseő-testülete
3557 Bükksgentkereszt, Kossuth út 24 sz.
Tel.: 46/390-120 Fax: 46/390-305**

Jegyzőkönyv

Készült Bükksgentkereszt Község Önkormányzata Képviseő-testületének 2019. április 4. napján tartott nyílt üléséről.

Helye: Az önkormányzat tanácskozó terme

Jelen vannak:

Solymosi Konrád Ferenc	alpolgármester
Orliczki Attila	képviseő
Galuska Balázs	képviseő
Négyesi Bernadett	képviseő
Szolnoki Csaba	képviseő
Telekes Józsefné	képviseő

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző

Meghívottként jelen van:

Telekes Antalné Bükksgentkereszt Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Elnöke

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester köszönti a képviseőket. Bemutatja az új jegyzőt, dr. Gergelyné dr. Bodnár Mártát.

Az alpolgármester előadja, hogy bízik abban, hogy az elkövetkezendő időszakban jó munkakapcsolat fog kialakulni, és mindent meg fognak tenni annak érdekében, hogy a település fejlődjön a jövőben, és az önkormányzat ne kerüljön újra ilyen nehéz helyzetbe.

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta bemutatkozik a képviseő-testületnek.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester megállapítja, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja.

Ismerteti a meghívó alapján kiküldött napirendet:

Napirendi pontok:

1.) Ifjúsági Tábor beszámolója

- Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester**
- 2.) **A pavilonsor alatti telek tulajdonba vételével kapcsolatos döntés meghozatala**
Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester
- 3.) **A bölcsődével és az általános iskola energetikai felújításával kapcsolatos pályázatról tájékoztatás**
Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester
- 4.) **Magyar falu elnevezésű pályázattal kapcsolatos döntés meghozatala**
Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester
- 5.) **Aktuális kérdések megvitatása**
Előadó: dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester

Az alpolgármester előadja, hogy nagyon rövid határidőt szabott az ifjúsági tábor beszámolójának elkészítéséhez. Egy teljes körű beszámoló elkészítéséhez több időre van szükség, ezért szeretné, ha ez lekerülne a napirendről. A bevételekről teljes körű kimutatás készült, azonban a kiadások kimutatásával kapcsolatban problémák merültek fel. Az összes számla kikeresésre került, mivel azonban a könyveléssel is problémák voltak az elmúlt időszakban, több idő szükséges egy beszámoló megtartásához. Ebben az évben a könyvelésnél kérte, hogy havi szintű kimutatást tudjon adni a havi szintű bevételekről és kiadásokról. Több éve kérte, hogy a könyvelésnél az ifjúsági tábor bevételei és kiadásai külön legyenek kezelve. Ez ebben az évben történt meg. Az elkövetkezendő napokban több emberrel együttműködve készülne el egy részletes beszámoló, és egy teljes képviselő-testületi ülés szólna az ifjúsági tábor beszámolójáról a 2016, 2017, 2018-as évekről.

Úgy tervezte, hogy ezt a beszámolót az ifjúsági táborban tartja meg, hogy bemutathassa a helyszínt is. Az elmúlt időszakban azonban rengeteg hivatalos ügyintézés zajlott a polgármesteri és a jegyzői munkakör átadás-átvételével kapcsolatban annak érdekében, hogy az önkormányzat működőképes maradjon, ezért erre nem tudott annyi időt fordítani, hogy teljes körűen beszámolót tartson, ezért ezt a napi rendi pontot egy későbbi időpontban javasolná tárgyalni.

Az alpolgármester javasolja továbbá, hogy a napirendi pontok tárgyalása jogszabályi kötelezettség miatt egészüljön ki Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. évi munkatervének elfogadásával, valamint az alpolgármester 2019. évi szabadságtervének elfogadásával.

Ennek alapján az ülés napirendi pontjait az alábbiak szerint javasolja elfogadni:

- 1.) **A pavilonsor alatti telek tulajdonba vételével kapcsolatos döntés meghozatala**
Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester
- 2.) **A bölcsődével és az általános iskola energetikai felújításával kapcsolatos pályázatról tájékoztatás**
Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester
- 3.) **Magyar falu elnevezésű pályázattal kapcsolatos döntés meghozatala**
Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester

4.) Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. évi munkatervének elfogadása

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester

5.) Az alpolgármester 2019. évi szabadságtervének elfogadása

Előadó: dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző

6.) Aktuális kérdések megvitatása

Előadó: dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester

Észrevétel nem hangzott el.

A képviselő-testület a napirendi pontokat a fentiek alapján 6 igen szavazattal elfogadta.

1. napirendi pont: A pavilonsor alatti telek tulajdonba vételével kapcsolatos döntés meghozatala

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester

Az alpolgármester ismerteti a „Javaslat a 1147 hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba történő ingyenes átruházásáról” című előterjesztést.

Az előterjesztést a képviselő-testület írásban is megkapta.

Tisztelt Képviselő-Testület!

A Bükkszentkereszt településen áthaladó 2519 számú, Bükkszentkereszt 1147 hrsz-ú országos közútról leválasztandó járda (helyi közút) tulajdonjogának térítés nélkül történő átadásával kapcsolatosan az alábbiakban tájékoztatom a T. Képviselő-testületet:

A közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 32.§ (3) bekezdése nyújt lehetőséget az út/utak tulajdonjogának térítés nélkül történő átadására.

Tekintettel arra, hogy Bükkszentkereszt községben nem teljes útszakasz, hanem az erről leválasztott járda tulajdonjogának átadásáról van szó, szükséges a változási vázrajz elkészítése, valamint a telekalakítási eljárás lefolytatása.

Szükséges, hogy az erre a munkára megbízott földmérő keresse fel a Magyar Közút Nonprofit Zrt.-t, (az ingatlan vagyongazdálkodóját), hogy a járda leválasztása a kiemelt szegélynél, vagy ahol ez nincs, az árok külső szélén történjen meg, megfelelően az országos közutak üzemeltetési szabályainak.

A jogerős telekalakítási határozat birtokában kerülhet majd sor az előzetes megállapodás megkötésére, melynek előfeltétele, hogy az önkormányzat képviselő testülete a telekalakítás eredményeképpen kialakuló járdák átvételéről határozatot hozzon, melyben kijelöli az

eljárásában közreműködő személyt és nyilatkozik a költségvállalásról, valamint terület-, településrendezési eszközök módosításának esetleges szükségességéről.

Az előzetes megállapodás megkötése után kezdeményezheti az Önkormányzatunk az illetékes közlekedési hatóságnál az országos közútról leválasztott járdák helyi közúttá történő átminősítését.

A közlekedési hatósághoz beadott kérelmet indokolni kell, illetve mellékelni kell a 30/1988. (IV. 21.) MT rendelet 23/A §.(1) a., b. c. d. e. pontjában foglaltak szerint:

- forgalmi adatokat, azok változását (pl. forgalom nagysága, összetétele),
- az útnyilvántartási adatokat (út száma, jele, km. szelvénye, neve, helyrajzi száma, hossza, közigazgatási hovatartozása, kategóriába sorolása),
- az út területét képező földrészlet ingatlan-nyilvántartási tulajdoni lapjának hiteles másolatát és térképmásolatát,
- az átadó és az átvevő útkezelő előzetes megállapodását az átadás feltételeiről, az átmeneti intézkedésekről, és az átadás-átvétellel kapcsolatos jogokról, kötelezettségekről,
- az átadni kívánt út vagy útszakasz főbb műszaki és minőségi adatait.

A műszaki tervdokumentációt a Magyar Közút Zrt. készíti el.

A jogerős átminősítő határozat birtokában a változásoknak az ingatlan-nyilvántartáson való átvezetéséhez szükséges megállapodás megkötését és az út tulajdonjogának ingatlan-nyilvántartási bejegyzését az átvevő félnek kell kezdeményeznie, aki egyben viseli az ezzel járó összes költséget.

Az így kezdeményezett útátadás – átvétel időszükséglete az ezzel kapcsolatos információk ismeretében kb. 6 -8 hónap.

Az eljárás megindításához a Bükk-szentkereszt 1147 hrsz-ú országos közút 3 hónapnál nem régebbi tulajdoni lapját és térképét is megküldeni.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyonnal való gazdálkodás szabályairól szóló Bükk-szentkereszt Község Képviselő-Testületének 4/2013.(II.14.) önkormányzati rendelete 37.§-a (1) és (2) bekezdése szerint:

„Az önkormányzat számára más személy, illetve szerv által ellenérték nélkül juttatott (a továbbiakban térítés nélkül kapott) vagyon elfogadásáról a képviselő-testület dönt.

A térítés nélkül kapott, illetve felajánlott vagyon elfogadásának feltétele, hogy az önkormányzat tudja teljesíteni az elfogadott vagyonnal kapcsolatos esetleges kötelezettségeket, s ezen kötelezettség teljesítése likviditási problémát ne okozzon, és ne zavarja az önkormányzati feladatok ellátást.”

Kérem a T. Képviselő-testületet, hogy a javaslatot megtárgyalni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Bükk-szentkereszt, 2019. április 4.

Határozati javaslat

Tárgy: Javaslat a 1147 hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba történő átruházásáról

1. Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a nemzeti vagyronról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyronról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vagyonkezelésében lévő Bükkszentkereszt 1147 helyrajzi számon felvett, kivett országos közút megnevezésű ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adását, megfelelve a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 32 § (3) bekezdésének is.
2. Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 13. pontjában meghatározott turizmussal kapcsolatos feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni.
3. Bükkszentkereszt Község Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a változási vázrajz készítésének költségét – megtérítését.
4. Az igényelt ingatlan nem áll védetség alatt.
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Bükkszentkereszt 1147 hrsz.-ú ingatlan hatósági átminősítésével és az átadás-átvétellel kapcsolatos feladatok teljes körű lebonyolítására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére, aláírására.
6. A képviselő testület tudomással bír arról, hogy a hatósági átminősítés és a földrészlet önkormányzati tulajdonba adása a terület-és településrendezési eszközök esetleges módosítását is szükségessé tehetik.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy már korábbi képviselő-testületi ülésen ez már szóba került. A Jegyző Asszony egyeztetett a Magyar Közút Nonprofit Zrt-vel, és az előterjesztés ennek alapján készült el. Ezzel a döntéssel tenné meg az önkormányzat az első lépést a tulajdonba vétellel kapcsolatban.

Szolnoki Csaba képviselő előadja, hogy ő volt a Magyar Közút Nonprofit Zrt-nél, ahol elmondták, hogy évek óta nem adtak önkormányzatnak tulajdont ingyenesen. Meg kell indokolni, hogy az önkormányzat miért szeretné a tulajdonba vételt, de eladás céljából biztosan nem fogják átadni. A

Magyar Állam nem adja át az önkormányzatnak az ingatlant értékesítésre. Ezt azért mondja el, mert arról volt szó, hogy értékesítésre kerülne a járda és a pavilonsor közötti területet.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a járda nem kerülne értékesítésre.

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző előadja, hogy értékesítésre valóban nem kerülhet sor, mivel az közút.

Solymosi Konrád Ferenc előadja, hogy ha úgy történne meg a földterület kijelölése, hogy csak a járda kerülne átadásra és a közte lévő terület külön lenne kezelve, akkor lehetne értékesíteni.

Szolnoki Csaba képviselő előadja, hogy most a kérdéses terület is az állami vagyonkezelésben van. A vagyonkezelést át fogja adni, de a tulajdonjogot nem. Csak információként mondja ismét, hogy ingyenes átadás évek óta nem történt.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a közútnál szerzett információk alapján ha ingyenesen átadja az önkormányzatnak a közút, akkor sem értékesítheti az önkormányzat. Úgy ment be a közút igazgatójához, Polgár Tamáshoz, hogy a járdáról van szó. Egyébként ők nem kezelik a járdát.

Szolnoki Csaba képviselő előadja, hogy indoklásba nem lehet azt írni, hogy az önkormányzat értékesítés céljából kéri a területet. Esetleg a vagyonkezelő felteszi árverésre, de az egy nagyon hosszú folyamat.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester javaslatot kér Szolnoki Csaba képviselőtől arra vonatkozóan, hogy milyen tájékoztatást nyújtson Benedek János vállalkozónak, aki ezt a területet szeretné megvásárolni.

Szolnoki Csaba képviselő előadja, hogy tájékoztatni kell Benedek Jánost arról, hogy a kérdéses terület a magyar állam tulajdona, és ezt az önkormányzat értékesíteni nem tudja.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy az önkormányzat érdeke hosszú távon az lenne, ha az önkormányzati tulajdonban lévő terület az önkormányzat tulajdonában maradna, de a Benedek János által tervezett beruházás megvalósulna. Az önkormányzat továbbra is bevételhez jutna a területbérlelésből.

Telekes Józsefné képviselő véleménye szerint a vállalkozó ilyen mértékű beruházást nem fog tenni, ha a terület nem kerül a tulajdonába.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester szerint a képviselő-testületnek egy egységes álláspontot kellene kialakítani ezzel kapcsolatban és azt követően elhívni Benedek Jánost tájékoztatás céljából.

Szolnoki Csaba előadja, hogy a vállalkozó nem szándékozik ezt a területet megvenni, csak szeretné térkövel leburkolni. Ha nincs vételi szándék, akkor az önkormányzat véleménye szerint elindíthatja a folyamatot.

Telekes Józsefné képviselő kérdése, hogy a járda milyen mértékben érintett, mert az utolsó egyeztetésen csak a járda egy szakaszáról volt szó.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy csak a járda egészéről lehet szó, de az egész járdát az önkormányzat tartja karban. A közút csak az útpadkáig tisztítja az utat.

Bükkaranyos polgármesterével egyezett, aki elmondta, hogy a járdát Bükkaranyoson is úgy újították fel, hogy megkérték a tulajdonjogot.

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző előadja, hogy a kérdéses területet kezelheti az önkormányzat, de eladásra nem kerülhet sor.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a volt polgármester megvette a területen lévő Erdőmester Sörözőt, aztán eladta Benedek János vállalkozónak, aki fejleszteni szeretne. A kérdéses pavilonsorban található az önkormányzat tulajdonában álló volt virágbolt is, amit szintén megvásárolna a vállalkozó, azonban ragaszkodik ahhoz, hogy a pavilonsor alatt található földterületet is megvásárolhassa. Kérdéses még az itt található terasz területe is, mert annak alzata önkormányzati területen van, amiért bérleti díjat nem is szedünk, a felépítmény azonban az oszlopokkal és egyéb tartozékokkal a vállalkozók tulajdonában vannak.

Szolnoki Csaba képviselő előadja, hogy azt tudjuk, hogy a terasz az önkormányzat tulajdona.

Telekes Józsefné képviselő kérdezi, hogy akkor a hátulját eladjuk, az elejét nem?

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester az elejére használatbavételi engedélyt kellene kötni egy-egy külön megállapodásban, hogy a vállalkozók azt a területet megkapják használatra, de tulajdonjogot nem szereznek benne.

Orliczki Attila képviselő szerint a vállalkozóknak a közúttal kellene egyezkedni.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy ez nem lehetséges. Az első lépés, hogy az önkormányzat ezt a területet tulajdonba kapja, de ezt a területet az önkormányzat nem értékesítheti.

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző szerint a határozat arról szól, hogy a járda tulajdonjogát a Magyar Közút ingyenesen átadja az önkormányzat részére, de azt nem lehet eladni. A pavilon az önkormányzaté, azt lehet értékesíteni.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a járda és a pavilonsor előtti szakasz az önkormányzat tulajdonába kerüljön telekalakítással.

Szolnoki Csaba képviselő előadja, hogy ott már fel is van osztva a telek 1147/ 1, 2, 3. Most csak arról dönt a testület, hogy a járdát átveszi a közúttól, és csak a járdát. Ha határozatot hoz, a közút átadná, a vagyonkezelő kell, hogy hozzájáruljon mert a magyar államé.

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző előadja, hogy a járda az állam tulajdona. Vagyonkezelője a Magyar Közút Zrt, aki a magyar államot képviseli.

Ha a járdaszakasz tulajdonjogát ingyenesen átadja, akkor elindul a folyamat. A közút fogja intézni. Ha megszületik a határozat, akkor a megállapodás után elindul a folyamat, melynek elintézése 6-8 hónap.

Telekes Józsefné képviselő előadja, hogy ha csak a járda egy szakasza lesz az önkormányzaté, Benedek János nem biztos hogy megépíti amit gondol.

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta előadja, hogy eladni azt követően sem tudja az önkormányzat.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a járdát nem akarta az önkormányzat eladni, csak a járda és a pavilonsor közötti részt értékesítjük, de ez is a közúté.

Szolnoki Csaba képviselő előadja, hogy egy közös álláspont kialakítását követően kellene Benedek Jánost meghívni.

Más észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 6 képviselő szavazott és 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő- testülete
42/2019 (IV. 04.) Önkormányzati határozata

Tárgy: Döntés a 1147 hrsz-ú ingatlan önkormányzati tulajdonba történő átruházásáról

1. Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXVI. törvény 13. §-ában foglaltak, valamint az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 36. § (2) bekezdésének c) pontja alapján a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában és a Magyar Közút Nonprofit Zrt. vagyonkezelésében lévő Bükkszentkereszt 1147 helyrajzi számon felvett, kivett országos közút megnevezésű ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adását, megfelelő a közúti közlekedésről szóló 1988. évi I. tv. 32 § (3) bekezdésének is.
2. Az ingatlant az Önkormányzat a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 13. pontjában meghatározott turizmussal kapcsolatos feladatainak ellátása érdekében kívánja tulajdonba venni.
3. Bükkszentkereszt Község Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás érdekében felmerülő költségek – ideértve a változási vázrajz készítésének költségét – megtérítését.
4. Az igényelt ingatlan nem áll védettség alatt.

5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a Bükkszentkereszt 1147 hrsz.-ú ingatlan hatósági átminősítésével és az átadás-átvétellel kapcsolatos feladatok teljes körű lebonyolítására és a szükséges jognyilatkozatok megtételére, aláírására.
6. A képviselő testület tudomással bír arról, hogy a hatósági átminősítés és a földrészlet önkormányzati tulajdonba adása a terület-és településrendezési eszközök esetleges módosítását is szükségessé tehetik.

Felelős: alpolgármester

Határidő: azonnal, illetve értelem szerint

2. napirendi pont: A bölcsödével és az általános iskola energetikai felújításával kapcsolatos pályázatról tájékoztatás

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester

A tájékoztató anyagot a képviselők előzetesen megkapták az alábbiak szerint:

A bölcsödével és az általános iskola energetikai felújításával kapcsolatos pályázatról tájékoztatás

A foglalkoztatás és az életminőség javítása, családbarát bölcsőde fejlesztésével Bükkszentkeresztben című pályázatban egy tervezői megbeszélés zajlott Sáth Péter tervezővel melyen szó esett az épület teljes újra tervezéséről. A tervezői és kedvezményezeti elképzelés, hogy az épület lebontásra és új építésre kerüljön.

Ezek alapján a tervező újra elkészíti az engedélyes és kiviteli terveket jelenleg ez, folyamatban van. A kiviteli tervek elkészülte után kerül sor a kivitelezők, vállalkozók keresésére.

A pályázati cég 2019.12.31.-re módosította a projekt megvalósulásának végét. (mérőföldkö módosítás)

Az iskola energetikai pályázatánál a sikertelen közbeszerzésről a testületi határozatot az ügyvédi iroda feltöltötte az elektronikus közbeszerzési rendszerbe. Jelenleg a kivitelezők keresése folyamatban van, amint a megfelelő számú (5) ajánlattevő konkretizálódik, indulhat az újabb közbeszerzés.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy Tállai András Államtitkár Úr és a Nord Tender pályázati céggel egyeztetve is azt tartaná jónak, ha az összes benyújtott pályázat megvalósulna. A bölcsőde 100 % -os támogatottságú pályázat. A költségek beárazása megtörtént és a bölcsőde megvalósításánál az első közbeszerzői beárazás alapján 8 millió Ft nagyságrenddel eltér a megvalósítás a kiviteli tervtől. A jelenlegi ingatlanon indikátor számok alapján az egész házat el kellene bontani és helyette egy 85 vagy 90 négyzetméteres új épületet kellene felépíteni a jelenlegi 130 négyzetméter helyett, melynek kötöttek a falai. 42 millió forint van a kivitelezésre a bölcsődénél. Az első beárazás alapján is 8 millió Ft eltérés van, ezért új kiviteli terv kellene, ahol egy új bölcsőde épülne meg kisebb területtel. A bölcsődéhez családi bölcsőde kellene 12 fővel, annak a minimális létszáma 9 fő 5 éven keresztül. Korábban 7 főről szólt a tájékoztatás.

Orliczki Attila képviselő kérdezi, hogy mi történik, ha 8 fő lesz.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester szerint várható, hogy a településre fiatal gyermekes családok is beköltözhetnek a jövőben, továbbá elképzelhetőnek tartja, hogy Miskolcra is felhoznák ide a gyerekeket. Tud olyan diósgyőriekről, akik azt mondták, hogy ugyanannyi idő ide felhozni a gyerekeket, mint Miskolc területén belül utazni.

Telekes Józsefné képviselő szerint ez úgy lehetséges, ha az óvoda kiscsoportjából is néhány gyerek a bölcsődében maradna.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester szerint a bekért gyermeklétszám adatok alapján lehetséges, hogy ezt a létszámot tartani lehessen. 23-25 fő 3 év alatti gyerek lehet. A műszaki tartalmat azzal lehet csökkenteni, ha új épületet terveznek ide, mert a jelenlegi épület például túl közel van a szomszédos épülethez, ezért tűzzáró burkolat védelemre van szükség, ami maga is nagy költség. A tervező szerint ha lebontásra kerül az épület, akkor lehet az ilyen műszaki tartalmakat csökkenteni. Ha 380 ezer forint négyzetméterárral lehet számolni, akkor a bölcsőde építését meg lehetne valósítani.

Galuska Balázs képviselő előadja, hogy a bontás is nagy munkával jár.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester szerint így is le kell félig bontani az épületet. A tervező szerint mivel kisebb lenne az alapterület, ki lehetne ennyi pénzből hozni. Az önkormányzat a bontást elvállalná. A pályázati kiírásnak így is megfelelne az épület. A hozzájuk hasonló települések az elmúlt évben már ezt megvalósították.

Orliczki Attila képviselő szerint ha így is megfelel a feltételeknek akkor támogatja a bölcsőde építését. Kérdezi, mikor kezdődhet a kivitelezés.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a kivitelezés 2019. augusztusában kezdődne, és 2019. december 31. napjáig kell befejeződnie. Ha nem épül meg, akkor a közreműködő a Magyar Államkincstár az irányító hatósághoz küldi, és ő ad egy határidő hosszabbítást.

Bogácsi strandfürdő építését megvalósítókkal is beszélt, ott is 3 épület helyett csak 2 épült meg.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester: Az iskola energetikai felújításával kapcsolatban előadja, hogy megtörtént egy eredményes közbeszerzés, melynek során kiderült, hogy 8,7 millió forint hiányzik a megvalósításhoz. A múltkori döntésünk alapján ezt megszüntettük. Egy új technológiát kellene bevetni, amellyel megfelelne minden tartalomnak és a műszaki tartalom csökkentése után megvalósítható lenne 61, 7 millió forintból. Az energetikusok elfogadják a műszaki tartalomcsökkentéseket, akkor ki lehetne hozni ebből a pénzből. Ha néhány millióval mégis eltérne, akkor is bele kell vágnia az önkormányzatnak, mert többet nem lesz ilyen alkalom. 12, 7 millió forint van például a fűtésre, és csak a radiátorok cseréje történne meg, de teljes szigetelés lenne, akkor ugyanazt az energetikai indikátort lehet produkálni.

A szigetelésen lehet spórolni, nem nikecellt ragasztanak, hanem purhabos befűtés olyan helyeken ahol meg lehet oldani. Az új technológia szerint nem kész szendvics panelek lennének beépítve a tornateremben, hanem besávozzák, közé fűjják, és lemezzel befedik. Ez olcsóbb mint a szendvicspanel. A régi alatta marad, de nem kap levegőt és nem romlik.

Az iskola is ilyen technológiával történne, de a kőporra nem lehet ráfűjni. A kiugrásokat telibe szigetelnék, akkor nem kell ennyi élvédő stb.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester Telekes Józsefné kérdésére előadja, hogy az első javaslatot az energetikusok engedélyezték, a fűtés csökkentésének elbírálása folyamatban van. Egy napelem rendszer is van benne 2016-ban tervezve, amit jelenleg a duplájából sem lehet kihozni.

Galuska Balázs képviselő kérdésére Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a főbb anyagokat nem lehet kivenni a vállalkozótól. Az önkormányzat nem veheti meg a főbb anyagokat. Az önkormányzat csak a felmerülő munkák pl. padlepakolás stb. tud segíteni. Minden kivitelező elmondta, hogy ezen egyébként nem lesz haszna.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy Tállai Andrást Államtitkár Úrtól kért segítséget arra vonatkozóan, hogy ajánljon kivitelezőt. Ő maga mutatta be a kivitelezőnek, aki segítséget nyújt a költséghatékonyságban is. Holnap fog találkozni vele, új közbeszerzés lesz kiírva mely után júniusban indulhat a munka.

Más észrevétel nem hangzott el.

3. napirendi pont: Magyar falu elnevezésű pályázattal kapcsolatos döntés meghozatala **Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester**

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester tájékoztatja a képviselő-testületet A Magyar falu pályázatról.

(Jegyzőkönyv 1. melléklete)

Solymosi Konrád Ferenc eladja, hogy itt döntést kellene hozni. Nem minden részben tudunk indulni. 23 millió forintra tudunk pályázni. 29 millió forintra írtuk össze a költségeket eddig, ebben benne lenne egy bobcat amely 7,6 millió forintos. Ezzel már a járdákat tudnánk takarítani, az aprítékolásnál is használnánk. Lenne benne aszfaltozás, térkövezés is. Jövő héten állna össze, hogy konkrétan miben indulnánk. Jelenleg április 15. napjáig kell regisztrálnunk. 100 %-ig támogatott pályázat. A részletekről később ad tájékoztatást. Most arról kellene döntés, hogy Pályázik e a témában az önkormányzat.

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 6 képviselő szavazott és 6 egyhangú igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete **43 / 2019 (IV.4) Önkormányzati határozata**

Tárgy: Döntés Magyar Falu pályázaton való részvételről

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy részt vesz a Magyarország Kormánya által kiírt Magyar falu elnevezésű pályázaton.

A képviselő-testület felhatalmazza az alpolgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: 2019. április 15.

Felelős: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester

4. napirendi pont: Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2019. évi munkatervének elfogadása

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester

Az alábbi munkatervet a képviselő-testület írásban is megkapta.

Javaslat

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. évi munkatervére

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc, alpolgármester

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 44. §-a szerint a képviselő-testület szükség szerint, a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott számú, de évente legalább hat ülést tart.

A Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 1/2019. (I.17.) önkormányzati rendelete 5.§ (1) és (2) bekezdése szerint: „a képviselő-testület alakuló ülést, rendes ülést és szükség szerint rendkívüli ülést tart. A képviselő-testület adott évi rendes üléseinek konkrét számát és időpontját a képviselő-testület által elfogadott éves munkaterv tartalmazza. A képviselő-testület munkatervét a polgármester irányításával a jegyző állítja össze és a polgármester terjeszti a képviselő-testület elé. Az éves munkaterv elfogadásáról legkésőbb a tárgyév január 31-ig dönt a képviselő-testület.”

A hivatkozott jogszabályokra figyelemmel elkészült a Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. évi munkatervére vonatkozó javaslat.

A munkaterv összeállításánál alapvető szempontként érvényesült az, hogy a képviselő-testület napirendjére elsősorban a feladat- és hatáskörébe tartozó előterjesztések kerüljenek.

Tisztelt Képviselő-testület!

Kérem, hogy a Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. évi munkatervére vonatkozó javaslatot megvitatni és a határozati javaslatban foglaltak szerint elfogadni szíveskedjenek

Bükkszentkereszt, 2019. április 3.

Határozati Javaslat

Tárgy: Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. évi munkatervének elfogadása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a képviselő-testület 2019. évi munkatervét az alábbiak szerint fogadja el:

2019. Január

1./ Az önkormányzat gazdasági helyzetét javító intézkedések megvitatása

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

2./ Az EFOP-1.5.2-16-2017-00035 azonosító számú „Humán szolgáltatások fejlesztése Bükkszentkeresztben és térségében” projekt közbeszerzési eljárásának megindításához szükséges felelősségi rendről szóló döntés

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

3./ Napirendi pont: Aktuális kérdések megvitatása

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

4./ Aktuális kérdések megvitatása

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

2019. Február

1./A Bükkszentkereszt Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének elfogadása

Előadó: dr. Hegyközi Béla jegyző

Csathóné Hódi Piroska vezető-tanácsos

2./Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének betérjesztése

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

3./A 315 helyrajzi számú ingatlan értékesítésével kapcsolatos döntés meghozatala

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

4./A helyi építési szabályzat módosításával kapcsolatos döntések meghozatala

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

5./A Kék Súlyom Vendégház értékesítésével kapcsolatos döntés meghozatala

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

6./Aktuális kérdések megvitatása

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

2019. Március

1./A „TOP-3.2.1-15-BO1-2016-00090 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Bükkszentkereszt, Tiszatarján, Mezőkeresztes és Mezőnagy Mihály

településeken” tárgyú pályázattal kapcsolatos közbeszerzési eljárásra vonatkozó döntés meghozatala.

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

2./Önkormányzati ingatlanok kápkapcsolatostájékoztatásésdöntésmeghozatalaazértékesítésselkapcsolatosan

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

3./Kossuth utcán található pavilonsor előtti földterülettel kapcsolatos kérdések megvitatása

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

4./Független könyvvizsgáló megbízásával kapcsolatos döntések meghozatala

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

5./A szabadtéri színpad és az általános iskola energetikai felújításával kapcsolatos pályázatról tájékoztatás

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

6./Aktuális kérdések megvitatása

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

2019. Április

1./ Az Ifjúsági Tábor beszámolója

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc, alpolgármester

2./ A pavilonsor alatti telek tulajdonba vételével kapcsolatos döntés meghozatala

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc, alpolgármester

3./ A bölcsődével és az általános iskola energetikai felújításával kapcsolatos pályázatról tájékoztatás

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc, alpolgármester

4./ Magyar falu elnevezésű pályázattal kapcsolatos döntés meghozatala

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc, alpolgármester

5./Javaslat az alpolgármester 2019. évi szabadság felhasználási ütemezési tervének jóváhagyására

Előadó: alpolgármester

6./Aktuális kérdések megvitatása

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc, alpolgármester

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta, jegyző

2019. Május

- 1./ Közrend, közbiztonság helyzete
Előadó: körzeti megbízott, polgárőr parancsnok
- 2./ Társadalmi szervezetek tájékoztatója
Előadók: szervezetek vezetői
- 3./ Javaslat az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet elfogadására
Előadó: alpolgármester
- 4./ Beszámoló az önkormányzat 2018. évi belső ellenőrzési tervének végrehajtásáról
Előadó: alpolgármester
- 5./ Aktuális kérdések megvitatása
Előadó: alpolgármester

2019. szeptember

- 1./ Javaslat az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítására (I. félév)
Előadó: alpolgármester
- 2./ Aktuális kérdések megvitatása
Előadó: alpolgármester

2019. November

- 1./ Közmeghallgatás
- 2./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: polgármester
- 3./ Javaslat a helyi adórendeletek felülvizsgálatára
Előadó: jegyző
- 4./ Aktuális kérdések megvitatása
Előadó: polgármester

2019. December

- 1./ 2020. évi Munkaterv meghatározása
Előadó: alpolgármester

2./ Közös Hivatal beszámolója
Előadó: jegyző

3./ 2020. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
Előadó: jegyző

4./Javaslat a 2020. évben fizetendő térítési díjak felülvizsgálatára
Előadó: alpolgármester

5./ Aktuális kérdések megvitatása
Előadó: alpolgármester

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy 2019. január 31. napjáig kellett volna elfogadni a munkatervet.

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző előadja, hogy annyit hozzátenne, hogy ez nem jelenti, hogy ettől nem térhetünk el, csak a sarkalatos dátumok vannak felsorolva.

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 6 képviselő szavazott és 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete
44/ 2019 (IV.4) Önkormányzati határozata

Tárgy: Tárgy: Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. évi munkatervének elfogadása

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a képviselő-testület 2019. évi munkatervét az alábbiak szerint fogadja el:

2019. Január

1./ Az önkormányzat gazdasági helyzetét javító intézkedések megvitatása
Előadó: Jámbor Flórián polgármester

2./ Az EFOP-1.5.2-16-2017-00035 azonosító számú „Humán szolgáltatások fejlesztése Bükkszentkeresztben és térségében” projekt közbeszerzési eljárásának megindításához szükséges felelősségi rendről szóló döntés
Előadó: Jámbor Flórián polgármester

3./ Napirendi pont: Aktuális kérdések megvitatása
Előadó: Jámbor Flórián polgármester

4./ Aktuális kérdések megvitatása

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

2019. Február

1./A Bükkszentkereszti Közös Önkormányzati Hivatal 2019. évi költségvetésének elfogadása

Előadó: dr. Hegyközi Béla jegyző
Csathóné Hódi Piroska vezető-tanácsos

2./Az önkormányzat 2019. évi költségvetésének betérjesztése

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

3./A 315 helyrajzi számú ingatlan értékesítésével kapcsolatos döntés meghozatala

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

4./A helyi építési szabályzat módosításával kapcsolatos döntések meghozatala

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

5./A Kék Sólyom Vendégház értékesítésével kapcsolatos döntés meghozatala

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

6./Aktuális kérdések megvitatása

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

2019. Március

1./A „TOP-3.2.1-15-BO1-2016-00090 Önkormányzati épületek energetikai korszerűsítése Bükkszentkereszt, Tiszatarján, Mezőkeresztes és Mezőnagymihály településeken” tárgyú pályázattal kapcsolatos közbeszerzési eljárásra vonatkozó döntés meghozatala.

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

2./Önkormányzati ingatlanok kalkulációs tájékoztató és döntések meghozatala az értékesítéssel kapcsolatosan

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

3./Kossuth utcán található pavilonsor előtti földterülettel kapcsolatos kérdések megvitatása

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

4./Független könyvvizsgáló megbízásával kapcsolatos döntések meghozatala

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

5./A szabadtéri színpad és az általános iskola energetikai felújításával kapcsolatos pályázatról tájékoztatás

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

6./Aktuális kérdések megvitatása

Előadó: Jámbor Flórián polgármester

2019. Április

1./ Az Ifjúsági Tábor beszámolója

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc, alpolgármester

2./ A pavilonsor alatti telek tulajdonba vételével kapcsolatos döntés meghozatala

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc, alpolgármester

3./ A bölcsődével és az általános iskola energetikai felújításával kapcsolatos pályázatról tájékoztatás

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc, alpolgármester

4./ Magyar falu elnevezésű pályázattal kapcsolatos döntés meghozatala

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc, alpolgármester

5./Javaslat az alpolgármester 2019. évi szabadság felhasználási ütemezési tervének jóváhagyására

Előadó: alpolgármester

7./Aktuális kérdések megvitatása

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc, alpolgármester

Dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta, jegyző

2019. Május

1./ Közrend, közbiztonság helyzete

Előadó: körzeti megbízott, polgárőr parancsnok

2./ Társadalmi szervezetek tájékoztatója

Előadók: szervezetek vezetői

3./ Javaslat az önkormányzat 2018. évi költségvetésének végrehajtásáról szóló zárszámadási rendelet elfogadására

Előadó: alpolgármester

4./ Beszámoló az önkormányzat 2018. évi belső ellenőrzési tervének végrehajtásáról

Előadó: alpolgármester

5./ Aktuális kérdések megvitatása

Előadó:alpolgármester

2019. szeptember

- 1./ Javaslat az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről szóló rendeletének módosítására (I. félév)
Előadó: alpolgármester
- 2./ Aktuális kérdések megvitatása
Előadó: alpolgármester

2019. November

- 1./ Közmeghallgatás
- 2./ Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: polgármester
- 3./ Javaslat a helyi adórendeletek felülvizsgálatára
Előadó: jegyző
- 4./Aktuális kérdések megvitatása
Előadó: polgármester

2019. December

- 1./ 2020. évi Munkaterv meghatározása
Előadó: alpolgármester
- 2./ Közös Hivatal beszámolója
Előadó: jegyző
- 3./ 2020. évi belső ellenőrzési terv elfogadása
Előadó: jegyző
- 4./Javaslat a 2020. évben fizetendő térítési díjak felülvizsgálatára
Előadó: alpolgármester
- 5./ Aktuális kérdések megvitatása
Előadó: alpolgármester

Határidő: folyamatos
Felelős: alpolgármester, jegyző

5.napirendi pont: Az alpolgármester 2019. évi szabadságtervének elfogadása
Előadó: dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a szabadság ütemezését is el kellett volna fogadni február 28. napjáig. Ennek a kötelezettségnek is eleget tesz most.

Ismerteti az ezzel kapcsolatos előterjesztést.

Előterjesztés alpolgármester szabadságának ütemezéséről

A közszolgálati tisztviselőkről 2011. évi CXCV. törvény (Kttv.) módosítása értelmében (1.§ f.pont) a törvény hatálya „a polgármesterre, alpolgármesterre a VII/A. Fejezet rendelkezései szerint terjed ki.”

A Kttv. az alábbiak szerint határozza meg a polgármester szabadságára vonatkozó szabályokat:

„225/A. § (1) A főállású polgármester foglalkoztatási jogviszonya a képviselő-testület és a polgármester között – a (2) bekezdés b) pontja kivételével – választással létrejövő, sajátos közszolgálati jogviszony. A polgármester tekintetében a képviselő-testület gyakorolja a munkáltatói jogokat.

225/C. § (1) A főállású polgármester évi huszonöt munkanap alapszabadságra és tizennégy munkanap pótszabadságra jogosult.

(2) A polgármester előterjesztésére a képviselő-testület minden év február 28-ig jóváhagyja a polgármester szabadságának ütemezését. A szabadságot az ütemezésben foglaltaknak megfelelően kell kiadni, valamint igénybe venni. A polgármester a szabadság igénybevételéről a képviselőtestületet a következő ülésen tájékoztatja. A polgármester a szabadságot az ütemezéstől eltérően csak előre nem látható, rendkívüli esetben, vagy az igénybevételt megelőzően legkésőbb tizenöt nappal megtett előzetes bejelentést követően veheti igénybe.

(3) Minden év január 31-ig a jegyző által vezetett nyilvántartás alapján meg kell állapítani a polgármester előző évben igénybe vett szabadságának mértékét, és a ki nem adott szabadságot a tárgyévi szabadsághoz hozzá kell számítani.

(4) A polgármesternek a szabadságot az esedékesség évében, de legkésőbb a következő év március 31-ig kell igénybe venni vagy kiadni.

A Munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. tv. szerint

„118. § (1) A munkavállalónak a tizenhat évesnél fiatalabb

a) egy gyermeke után kettő,

b) két gyermeke után négy,

c) kettőnél több gyermeke után összesen hét munkanap pótszabadság jár.”

A fent hivatkozott jogszabályhelyek alapján az alpolgármester 2019. évi szabadságának ütemezésének jóváhagyását az alábbiak szerint kezdeményezem:

Az alpolgármester 2019. évi szabadságának mértéke:

alapszabadság: 25 nap

pótszabadság: 14 nap

gyermek után járó pótszabadság: 6 nap

2019. évi szabadság arányosan 6 hónapra: 23 nap

Összesen: 23 nap

Az alpolgármester 2019. évi szabadságának ütemezése

Hónapok megnevezése	Szabadság időtartama	Szabadságon töltött munkanapok száma
Január		
Február		
Március		
Április		
Május	30-31.	2
Június	17-21.	5
Július	11-12, 15-19	7
Augusztus	12-16	5
Szeptember	2-5	4
Október		
November		
December		

Határozati javaslat

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének/2019.(.....) Önkormányzati Határozata

Tárgy: Alpolgármester 2019. évi szabadságának ütemezése

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester 2019. évi szabadságolási ütemtervét a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

Észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően 6 képviselő szavazott és 6 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testületének
45/2019.(IV.4) Önkormányzati Határozata

Tárgy: Alpolgármester 2019. évi szabadságának ütemezése

Bükkszentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester 2019. évi szabadságolási ütemtervét a határozat melléklete szerint jóváhagyja.

Felelős: polgármester, jegyző

Határidő: folyamatos

6.napirendi pont: Aktuális kérdések megvitatása

Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester
dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy az önkormányzat átvilágításával megbízott könyvvizsgáló leukémiás lett, ezért visszamondta a megbízást. Eddig 3 könyvvizsgálóval vette fel a kapcsolatot, mindenki május 31-ig vállalná. Most folyamatosan keresek olyan könyvvizsgálót, aki hamarabb elvégezné a munkát. Mindenképpen találni szeretne, várja a képviselőktől is a javaslatokat. Ha megvan a könyvvizsgáló, megbeszelné a továbbiakat.

Április 17. napjára, szerdára volt megbeszélve a falugyűlés, amit le is lett adva az államtitkár úrnak. Mindenképpen tartani szeretne egy gyűlést, ahol tájékoztatják a lakosságot.

Szolnoki Csaba képviselő előadja, hogy a falugyűlést a könyvvizsgálót követően kellene megtartani. Ezért szerinte várni kellene a falugyűléssel.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a tábor beszámolója ha elkészül, a táborban tartana egy ülést, ahová meghívja a dolgozókat is. Azt követően kerülne sor a falugyűlésre, és azon az ülésen kellene felkészülni a lehetséges kérdésekre. Ha a képviselő-testület együttesen kiáll a település elé, elismeri az esetleges felelősségét is, nem lehet gond.

Orliczki Attila képviselő előadja, hogy mindenképpen csak jól felkészülten kell a falugyűlést megtartani, nem kell elkapkodni. Jól át kell beszélni

Telekes Józsefné képviselő szerint fognak olyan kérdések felmerülni, amelyre tudni kell válaszolni.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a következő héten munkaértekezletet tart, melyen az önkormányzat dolgozóinak tájékoztatása fog megtörténni. Ott tájékoztatást fognak kapni arról, hogy mi történt.

Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy a 2015. évi és a 2016. évi számlák rendezésre kerültek. Előreláthatólag 3 hónapig fizetést fog tudni adni az önkormányzat. Minden pénzt csak arra költ az önkormányzat a különböző alszámlákról, amire kapja. Minden átutalással fog történni. A napi cikkeket is szerdánként fogja utalni az önkormányzat.

Holnap és jövő héten ügyfélfogadási rendet fog bevezetni, mert ilyen átjáróházban nem lehet dolgozni.

Minden héten hétfőn el fogmenni az intézményekhez, hogy minden információt beszerezzen.

Ha az önkormányzat nem kap külső segítséget, az ingatlaneladások mellett a reki 1 és reki 2-ből akkor nem tudja mi várható.

A Kék Sólyom értékesítéséből származó bevétel a most induló pályázatokhoz az elköltött pályázati pénzeket lehet fedezni. Ha segítséget kap az önkormányzat, akkor csak az ifjúsági tábor önrészét kell előteremteni. Ezt a kisebb ingatlanok eladásából lehetne fedezni.

Folyamatosan jelentkeznek vevők, de valószínűleg engedni kellene az ingatlanok árából, mert ilyen árakon nem lehet értékesíteni őket. Ezt újra kellene gondolni. Az ingatlanos nem alkudozhat. Volt egy komoly vevő, aki a Mária kövek pihenőért 6 milliót adott volna.

Négyesi Bernadett képviselő szerint az árakat lejjebb kellene vinni.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester véleménye szerint 7 millióért kellene eladni, mert annyit költött rá az önkormányzat.

A Kék Sólyom most termel hetente 60 ezer forintot. Elvileg az áprilisi májusi júniusi kiadásokat fedezi.

Orliczki Attila képviselő a téli rezsicsökkentésről kér tájékoztatást.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester, hogy abba bele kell vágni. A cégekkel meg kell állapodni. Ez 4 millió forintos tétel. Itt azzal van a baj, hogy kiment az információ, hogy a pénzt megkaptuk.

Orliczki Attila képviselő arra kéri az alpolgármester, hogy ezt mindenképpen szervezze, mert időszerű.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy ha most ha kifizet az önkormányzat 4 milliót, és csak decemberben kell elszámolni, és utána májusban tud fizetést adni, az nagyon fura lesz. Ebben az átmeneti időszakban türelmet kér.

Telekes Józsefné képviselő szerint egyszerűbb lett volna pénzben kifizetni. a 12 ezer forintokat, mert ebből rengeteg bonyodalom lesz.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy ezt nem lehet pénzben kiadni.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a földgázfelvezetést jelezte Tállai Andrásnak, az ifjúsági tábor fejlesztését, a műfüves focipályát a Tao-s pályázatokból. Bízunk benne, hogy segítséget fog kapni az önkormányzat.

Orliczki Attila képviselő kérdezi lesz e rally április 27-én?

Telekes Józsefné képviselő előadja, hogy akkor alapítványi bál lesz. Írt a gumiszőnyeg ügyben Szab-Lopez Zsuzsának, aki azt válaszolta, hogy az iskolát mindenben támogatja.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja hogy a tornaterem borítása Bükkaranyoson ugyanolyan mint nálunk, de rendezvényborítás volt rajta és nem sérül. A költsége 10m x 22 méterre 1 millió forint lenne. Már van árajánlat is. Benedek János jelezte, hogy 400 ezer forinttal támogatja az iskolát. Ha 25-éig meg tudná venni az önkormányzat, a bált a tornateremben tartanánk.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja elmondta, hogy a rally főszervezőjével, Adamovics Márkkal még nem beszélt. Hozzájárulást fog kérni, mert a településnek nem érdeke a rally.

Orliczki Attila képviselő szerint a belépő mellé szemetes zsákot kellene adni, mert sok szemét marad utána.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy az önkormányzat a közfoglalkoztatottakkal nem tudja garantálni a szemétszedést, de 3000 Ft-os jegyár mellett a szervezőknek kell megoldást találni. Ezt a tárgyalásokon el is fogja mondani. Véleménye szerint valósuljon meg a rendezvény mert országos hírű.

Orliczki Attila képviselő előadja, hogy ápr. 27 rally, május 26 veterán felfutó, július 20-21 3 osztály szintén a Márk rendezi ezen a pályán. Ez sok zúgás. Ha kér tőle az önkormányzat valamit, akkor ezeket párhuzamosan kell kérni mindhárom rendezvényre.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester kéri, hogy Orliczki Attila képviselő menjen el vele tárgyalni.

Orliczki Attila képviselő szerint a rendező nem fogja a szemetet összeszedni. Azt szeretné, ha nem maradna ott szemét és erre valamilyen megoldást találnának.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester véleménye szerint annyi pénzt kell kérni, hogy a szemétszedés egy céggel megoldódjon és az aszfaltozást is készítsék el.

Orliczki Attila képviselő szerint a településre behajtó autóktól szedett 500 Ft-os belépőt el kellene engedni. A polgárőrök ne folyjanak bele, mert nehezen mozgósíthatóak.

Orliczki Attila képviselő előadja, hogy idén 30 éves a múzeum. Hugli Józseffel, a múzeum üzemeltetőjével összeállított egy programot. Lenne egy egész éves kiállítás, július 6. napján lenne egy megnyitó. Balog Sándor a múzeum alapítójának fiát meghívják. A programok a nemzetiségi naptól kezdődnének. 100 ezer forint költsége lenne ennek az egész évre. Üzemanyag, plakát, koszorú stb.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester szeretné átrendezni a képviselő-testületi ülés termét. Egy kicsit jobban kiemelné Bükkszentkereszt helyi jellegzetességeit. Ez nem kerülne sok pénzbe.

Orliczki Attila képviselő előadja, hogy Hugli József is be fog jönni beszámolni.

Telekes Antalné előadja, hogy támogatja a múzeumi programot, mert a hagyományörzésnek fontos része.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a közmunkaprogramban vásárolni fog az önkormányzat növényeket, és a parkokat a közfoglalkoztatottakkal rendbe fogja hozatni.

Orliczki Attila képviselő előadja, hogy az üveghutákhoz is terveznek túrákat a múzeumi programok alatt.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy szerződésben áll az önkormányzat hivatalos túravezetővel Hortobágyi Zsolttal, aki 800 Ft/ fő/ óradíjjal dolgozik, amit nem bírnak el a pályázatok.

Orliczki Attila képviselő előadja, hogy a tanösvényeket Bükkszentkereszt körül helyre kellene hozni. A kilátóhoz sincs odavezető út. Vállalja, hogy ebben segít.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, ha pályázati kiírások lesznek támogatja, de kér egy kis időt, hogy rendeződjenek az önkormányzat dolgai.

Telekes Józsefné képviselő véleménye szerint a táblát az óvodánál le kell szedni, mert nagyon csúnya. A lófőtisztási szemetes kukát a IV. Béla emlékműnél gyakrabban kell üríteni. A főút szélének a seprését meg kell oldani.

Orliczki Attila képviselő előadja, hogy a kilátót is festeni kell.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a festék meg van vásárolva, de jelenleg az óvoda udvarán lévő fajtákok festése zajlik. Ezt követően kerülne sor a kilátó lefestésére.

Orliczki Attila képviselő előadja, hogy vállalja a megszervezését társadalmi munkában. Búza Lászlót kéri meg a külső veszélyesebb részek festésére. Jövő héten hétfőn ha az anyag megvan, szervezi is.

Telekes Józsefné véleménye szerint a Lőrinc hegynél rengeteg szemét van illegálisan elhelyezve.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy ebben majd a jegyző asszony segítségét kéri.

Telekes Józsefné véleménye szerint a gyász hirdetéseket kellene kirakni a temetőbe vagy a buszmegállóban, mert sokan nem tudják hogyha meghalt valaki.

Továbbá előadja, hogy az óvoda nyitva tartásáról nem hozott határozatot a képviselő-testület.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester véleménye szerint még nem érkezett óvodavezetői pályázat, azt követően kellene erről beszélni. A szóba kerülő óvodavezetőnek a lakhatással van problémája. A szolgálati lakásokat kellene felszabadítani.

Telekes Józsefné véleménye szerint egy szolgálati lakást fel kellene neki ajánlani. A mostani bérlő, aki a szolgálati lakásban lakik, már nem dolgozik az önkormányzatnál. Mi jöhet még számításba?

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester véleménye szerint az orvosi rendelős lakásba nem tud beköltözni, amíg a felújítása nem zajlik le.

Szolnoki Csaba képviselő véleménye szerint a mostani bérlővel személyesen kellene megbeszélni.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester véleménye szerint a településnek érdeke, hogy legyen óvodavezető, és emiatt a szolgálati lakás kérdését meg kell oldani.

Telekes Józsefné véleménye szerint mindenféleképpen kellene beszélni a lehetséges pályázóval, mert ilyen óvodavezetőt nem találunk. Valamit fel kell neki ajánlani, hogy idejőjjön.

Telekes Antalné a Bükkszentkereszti Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat elnöke előadja, hogy a közösségi házban található ifjúsági klub helyiségét nemzetiségi konyhának szeretné kialakítani, és szeretné hogy egy mosogató belekerüljön. Az anyagot a nemzetiségi önkormányzat megvásárolná, csak azt kéri, hogy valakivel szereltesse be az önkormányzat. A nemzetiségi napon már lehetne használni.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy az ülések időpontjának módosításával kapcsolatban jegyző asszony szeretne hozzászólni.

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző előadja, hogy a képviselő-testület 5 órai kezdetének időpontjait előbbre lehetne tenni. Mivel sok tárgyalandó dolog van, nem húzódnának olyan későre az ülések. Az önkormányzati törvény lehetőséget ad arra, hogy a képviselő-testület tagjai éljenek azzal a lehetőséggel, hogy a munkáltatónak igazolást vihetnek arról, hogy az ülésen vesznek részt.

Galuska Balázs képviselő előadja, hogy korábbi időpontra nem biztos hogy el tud jönni a munkájából kifolyólag. Mivel Miskolcon dolgozik, neki egy korábbi időpont nem megfelelő.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a köztisztviselők is jobban fel tudnának egy korábbi ülésre készülni. Csak havonta lenne ülés, nem hetente mint eddig. Minden előterjesztés időben meg lenne küldve.

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző előadja, hogy mindenféleképpen szeretné, hogy legalább 3 nappal az ülés előtt mindenki megkapja az írásos anyagot, mivel a képviselő-testület elfogadott szervezeti és működési szabályzat is ezt írja elő. Közösen kellene eldönteni a megfelelő időpontot.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy a csütörtöki nap a táncház miatt nem megfelelő neki sem, mert pályázatból 3 évig fog zajlania táncház kéthetente és szeretne részt venni rajta. Ha mindenképpen csütörtök, akkor korábbi időpont lenne megfelelő.

dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző előadja, hogy szeretné, ha átgondolnák a képviselő-testületi tagok a korábbi időpontot, havi szinten egyszer.

Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester előadja, hogy szeretné ha megpróbálná a testület a korábbi időpontot.

Más észrevétel nem hangzott el.

Ezt követően Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

A. Gergelyné dr. Bodnár Márta
dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta

jegyző



Solymosi Konrád Ferenc
Solymosi Konrád Ferenc

alpolgármester

Magyar Falu Program - elérhetőek a felhívások részletei

A Magyar Falu Program első pályázatait több ütemben jelennek meg 2019 ősz közepéig. Az önkormányzatokkal szemben nincs önerőelvárás, valamint az alacsonyabb adóerő-képességű települések előnyt fognak élvezni. A végleges pályázati felhívások napokon belül megjelennek.

Előzetes információk szerint az alábbi témákban lehetséges majd pályázatot benyújtani:

1. Orvosi rendelő, orvosi eszközök beszerzése alprogram

1. célterület:

orvosi rendelő felújítására, bővítése; (abban az esetben is támogatható, ha többfunkciós az épület).
új, többcélú intézmény (háziorvosi, fogorvos, védőnő, gyermek) építésére, vagy felújítására;

2. célterület:

bútorok beszerzésére;

az orvosi feladatellátáshoz szükséges eszközök beszerzésére.

Pályázók köre:

5000 lakos alatti települések

helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321)

helyi önkormányzatok társulása (GFO 327)

Támogatási intenzitás: 100 % intenzitású

2. Szolgálati lakás program

1. célterület:

5000 lakos alatti települési önkormányzatok tulajdonában lévő orvosi rendelők fejlesztésének támogatása

új épület építése: ahol az orvosi praxis tartósan betöltetlen (6 hónapja legalább)

2. célterület:

Az egyéb közfeladatot ellátó személyek számára kialakítandó szolgálati lakás alprogram

új épület építése

felújítás (beleértve az épületgépészeti, épületvillamosági és épületszerkezeti fejlesztéseket),

átalakítás,

bővítés,

ingatlankiváltás,

funkciójukat veszített épületek hasznosítása, funkcióváltás

Pályázók köre:

5000 lakos alatti települések

helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321)

helyi önkormányzatok társulása (GFO 327)

Azon a településeken, pályázhatnak, amelyek jegyző, pénzügyi munkakörben foglalkoztatott önkormányzati köztisztviselő, óvodapedagógus, felsőfokú végzettségű bölcsődei kisgyermeknevelő, körzeti megbízott számára biztosítanak szolgálati lakást a programból.

Támogatási intenzitás: 100 % intenzitású

3. A nemzeti és helyi identitástudat erősítése

1. célterület:

Max 15 millió forint határig: meglévő közösségi és kulturális építmények tereinek felújítása

2. célterület:

Max. 5 millió forint összeghatárig: a közösségi célú helyiségekben megvalósuló (program, eszköz beszerzés.)

3. célterület:

III. 2019. évi garantált bérminimumnak megfelelő összegben: közösség-szervező bértámogatás nyújtása (kizárólag csak 1 személy megjelölésével)

Mindhárom önállóan támogatható célterületre benyújtható támogatási kérelem ugyanazon kérelemben.

Cél:

5000 fő lélekszám alatti települések számára a már meglévő kulturális intézmények tereinek felújítására, kultúrát segítő személy programszervező foglalkoztatására, valamint egyéb programszervezésre, és a programokhoz kapcsolódó eszközbeszerzésre és működési költségekre.

Pályázók köre:

5000 lakos alatti települések

helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321)

helyi önkormányzatok társulása (GFO 327)

Támogatási intenzitás: 100 % intenzitású

A Magyar Falu Program keretében továbbiakban az alábbi kiírások jelennek meg:

4. Bölcsőde, óvoda program

A projekt keretében megvalósítandó tevékenységek:

- 1. célterület a „Bölcsőde” vonatkozásában:

újonnan létrehozandó önkormányzati tulajdonú bölcsődék, mini bölcsődék megépítése;

férőhelyhiánnyal küzdő, meglévő bölcsődék, mini bölcsődék kapacitás bővítése és ehhez kapcsolódó átépítése; korszerűsítése, valamint tárgyi eszköz és berendezés fejlesztése;

Jelenleg nem bölcsődei funkciót ellátó épületek bölcsődei, mini bölcsődei férőhelyek céljából történő átalakítása

- 2. célterület az „Óvoda” vonatkozásában:

azon helyi önkormányzatok esetében, akik nem rendelkeznek óvodával, támogatás új óvoda építésére;

korábbi években bezárt óvodai épület újra nyitása, felújítással, átalakítással;

meglévő, de funkció nélküli épület óvodává történő átalakítása és felújítása;

támogatási forrás biztosítása a már működő óvodák férőhelybővítésére, a meglévő óvodák felújítására, férőhelybővítés nélkül, a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet 2. melléklete szerinti követelmények szerinti eszközök és felszerelések beszerzésére.

Egy támogatási kérelem keretében egy intézmény (bölcsőde vagy óvoda vagy integrált intézmény) fejlesztésére igényelhet támogatást a Pályázó.

Pályázók köre:

5000 lakos alatti települések

helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321)

helyi önkormányzatok társulása (GFO 327)

Támogatási intenzitás: 100 % intenzitású

5. Belterületi járdafelújítás anyagtámogatása, és belterületi útfelújítás

Önállóan támogatható tevékenységek:

Útfelújítás és Járdafelújítás anyagtámogatása

Önállóan nem támogatható tevékenységek mindkét célterület vonatkozásában:

- előkészítési tevékenység (például tervezés, közbeszerzés díja)

- a fejlesztéssel érintett útszakasz műtárgyainak felújítása (pl.: híd)

- az út és környezetében lévő nyílt és zárt vízelvezető rendszer felújítása, korszerűsítése, kialakítása

- út tartozékainak felújítása, korszerűsítése, forgalomtechnikai létesítmények felújítása, korszerűsítése (pl.: jelzőtábla, jelzőlámpa cseréje, útburkolati jelek kialakítása, gyalogosvédő létesítmények felújítása).

Nem támogatható tevékenységek különösen:

- a Magyar Közút Nonprofit Zrt. által kezelt belterületi utak felújítása

- a projekt céljaihoz nem szükséges, azokhoz nem kapcsolható fejlesztések és beszerzések;
- az elmúlt 5 évben hazai vagy uniós forrásból támogatásban részesült, de még nem lezárt projektek vagy projektelemelek.

Pályázók köre:

5000 lakos alatti települések

helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321)

helyi önkormányzatok társulása (GFO 327)

Támogatási intenzitás: 100 % intenzitású

6. Eszközfejlesztés közterület karbantartására

Megvalósítandó tevékenység:

- 5000 fő lélekszám alatti önkormányzatok és önkormányzati társulások számára új eszközök/munkagépek beszerzésére, amelyek hozzájárulnak a közterületek megfelelő karbantartásához, közparkok, járdák, járda melletti zöldterületek, emlékhelyek fenntartásához, gondozásához.

Önállóan támogatható tevékenységek:

Önkormányzati tulajdonú vagy önkormányzati vagyonkezelésben lévő utak, közterületek kezelését, karbantartását, rendszeres felújítását biztosító:

a) vontatott és függesztett munkagépek,

b) erőgépek (például traktor, bobcat),

c) erőgépek és vontatott, függesztett munkagépek,

d) ágaprító gépek beszerzése

e) kisebb gépek, eszközök: például fűnyíró, sövényvágó, magassági ágvágó, szárazzó, fűkasza, láncfűrész, fűrő, áramfejlesztő, traktorra homlokkrakodó, sarokcsiszoló, gyémánt szemcsés korong, inverter (kisebb gépek minimum összege: 50 000 forint) beszerzése.

Önállóan nem támogatható tevékenységek:

a) előkészítési tevékenység (például tervezés, közbeszerzés díja) a projekt teljes költségének maximum

b) kiegészítő tartozékok, melyek az utak karbantartását szolgáló erő- és munkagépek működtetéséhez nélkülözhetetlenek

Pályázók köre:

5000 lakos alatti települések

helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321)

helyi önkormányzatok társulása (GFO 327)

Támogatási intenzitás: 100 % intenzitású

7. Falubusz (falú- és tanyagondnoki szolgálat) fejlesztése

- Új falubuszok beszerzése és üzembe helyezése

falú- és tanyagondnoki szolgáltatást üzemeltető települések részére, akik korábban támogatás keretében még nem szereztek be falubuszt, valamint a falugondnoki szolgálat esetében a lélekszáma 2019. január 1-én nem haladja meg az 600 főt., a tanyagondnoki szolgálat esetében a lélekszáma 2019. január 1-jén nem haladja meg a 400 főt.

Új falubuszok beszerzése és üzembe helyezése újonnan létrejött falú- és tanyagondnoki szolgálatok számára

A már meglévő, 6 éves kort meghaladó, és az amortizációs határérték feletti (160.000 km) futásteljesítményrel rendelkező falubuszok cseréjére, azon pályázók esetében, ahol nem áll fenn fenntartási kötelezettség

Pályázók köre:

5000 lakos alatti települések

helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321)

helyi önkormányzatok társulása (GFO 327)

Nem részesülhet támogatásban:

új falubusz beszerzése, vagy cseréje esetén a pályázatban érintett települési önkormányzat, más hazai vagy uniós forrás keretében (pl: ÚMVP) az elmúlt hat évben jelen pályázat tartalmával megegyező támogatásban részesült.

falubusz cseréje esetén a jelenleg meglévő lecserélni kívánt falubusz életkora nem haladja meg a 6 évet a pályázat benyújtásának pillanatában, és amortizációs határérték alatti (160.000 km alatt) futásteljesítményrel rendelkezik

falubusz cseréje esetén azon települések, ahol meghaladták a futásteljesítményt (160.000 km), és élettartamot (6 év), de a korábbi támogatás (hazai vagy uniós) keretében beszerzett járműre vonatkozóan még fenntartási kötelezettségük áll fenn

Támogatási intenzitás: 100 % intenzitású

8. Óvoda udvar program

Projekt keretében megvalósítandó tevékenységek:

Önállóan támogatható tevékenységek:

- Óvodaudvar, játszóudvar kialakítása, felújítása, korszerűsítése (pl. kerékpártároló/babakocsi tároló létesítése, kerítés építése, javítása, zöldterület fejlesztése, ivókút építése, új burkolat kialakítása, egyéb fejlesztések)
- óvodai szolgáltatásokhoz kapcsolódó eszköz és felszerelések beszerzése

Önállóan nem támogatható, választható tevékenységek:

- a hatályos jogszabályoknak megfelelő, kötelezően (minimálisan) előírt számú parkoló-férőhely és akadálymentes parkoló-férőhely létesítése (az óvoda épületének telkén belül, és ha az adottságok szükségessé teszik a parkolókat a telekhatártól mért, legfeljebb 100 m-en belüli önkormányzati tulajdonú közterületen is létesíthető) azzal, hogy a fejlesztésre kerülő parkolóhelyek a fenntartási időszak végéig nem lehetnek díjkötelesek;
- udvari akadálymentesítés,
- projekt-előkészítés, tervezés,
- projekt végrehajtási költségek

Pályázók köre:

5000 lakos alatti települések

helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321)

helyi önkormányzatok társulása (GFO 327)

Támogatási intenzitás: 100 % intenzitású

9. Óvodai sport program

A pályázat célja:

- önkormányzati tulajdonú óvodák sportpályájának kialakítása az „Irány a pálya program” keretében.

A projekt keretében megvalósítandó tevékenységek:

- új óvodai sportpálya kialakítása: „Irány a pálya” programban való részvétellel egy 8x16 méteres rekortán borítású, többfunkciós sportpálya építése

Pályázók köre:

5000 lakos alatti települések

helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321)

helyi önkormányzatok társulása (GFO 327)

Támogatási intenzitás: 100 % intenzitású

10. Polgármesteri hivatal felújítása program

Megvalósítandó tevékenységek:

- 5000 fő lélekszám alatti települések polgármesteri hivatalainak külső és belső felújítására, korszerűsítésére, illetve a közös önkormányzati hivatalok felújítását is támogatja, mivel a hatályos jogszabályok alapján 2000 fő lakosságszám alatti település nem tarthat fent önálló polgármesteri hivatalt.

Önállóan támogatható tevékenységek: (1 tevékenység kötelezően megvalósítandó)

- kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő, polgármesteri hivatal funkciót betöltő épület, külső és belső felújítása,

átépítése, korszerűsítése (fűtéskorszerűsítés, nyílászárócsere, hőszigetelés, meglévő világítási rendszerek, infó- és telekommunikációs hálózat korszerűsítése)

- kizárólagos önkormányzati tulajdonban lévő, polgármesteri hivatalt is működtető, többfunkciós épület,

külső és belső felújítása,

átépítése,

korszerűsítése (fűtéskorszerűsítés, nyílászárócsere, hőszigetelés, meglévő világítási rendszerek korszerűsítése)

Önállóan nem támogatható tevékenységek:

- megújuló energiaforrás alkalmazása

- akadálymentesítés

- bútorcseré

- előkészítési tevékenység (pl.: tervezés, közbeszerzés díja)

- A megvalósításhoz kapcsolódó tevékenységek (például műszaki ellenőrzés, projekt menedzsment szakhatósági engedélyezési költségek, hozzájárulások, bejegyzési költségek, tanúsítványok)

Pályázók köre:

5000 lakos alatti települések

helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321)

helyi önkormányzatok társulása (GFO 327)

Támogatási intenzitás: 100 % intenzitású

11. Temető fejlesztése program

1. célterület:

- Maximum 30 millió forint összeghatárig ravatalozó építésére, bővítésére (filagória, illemhely), külső és belső felújítására,

2. célterület:

Max 5 millió forint összeghatárig:

- temetőhöz kapcsolódó épület vagy építmény külső és belső felújítása (vizesblokk, illemhely, kápolna, külön kiszolgáló építmények)
- urnafal kialakítása, felújítása, kolumbárium (az urnafal elhelyezésére szolgáló épület) kialakítása,
- temetőben található közlekedési utak és egyéb infrastruktúra (pl vízvételi helyek, locsolókút telepítése) építésére, felújítására
- jogszabályi kötelezettség megvalósítása érdekében, tárgyi eszköz beszerzésére (halottak ideiglenes elhelyezésére szolgáló tároló halott hűtő),
- hulladéktároló
- temető bekerítése,
- a temetkezési helyek közvetlen környezetének megújítása (kerítés, sétány, járda építése, felújítása, parkosítás, parkrendezés),

Pályázók köre:

5000 lakos alatti települések

helyi önkormányzati költségvetési irányító és költségvetési szervek (GFO 321)

Támogatási intenzitás: 100 % intenzitású

Az alpolgármester 2019. évi szabadságának ütemezése

Hónapok megnevezése	Szabadság időtartama	Szabadságon töltött munkanapok száma
Január		
Február		
Március		
Április		
Május	30-31.	2
Június	17-21.	5
Július	11-12, 15-19	7
Augusztus	12-16	5
Szeptember	2-5	4
Október		
November		
December		



Bükkzentkereszt Község Polgármesterétől

MEGHÍVÓ

Bükkzentkereszt Község Önkormányzat Képviselő-testülete

2019. április 4. (csütörtök) napján 17⁰⁰ órakor

nyílt ülést tart, melyre ezúton meghívom.

Az ülés helye:

Bükkzentkereszt Ifjúsági Tábor 10. számú háza

Napirendi pontok:

- 1.) Ifjúsági Tábor beszámolója
Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester
- 2.) A pavilonsor alatti telek tulajdonba vételével kapcsolatos döntés meghozatala
Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester
- 3.) A bölcsődével és az általános iskola energetikai felújításával kapcsolatos pályázatról tájékoztatás
Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester
- 4.) Modern falu elnevezésű pályázattal kapcsolatos döntés meghozatala
Előadó: Solymosi Konrád Ferenc alpolgármester
- 4.) Aktuális kérdések megvitatása
Előadó: dr. Gergelyné dr. Bodnár Márta jegyző
Solymosi Konrád ferenc alpolgármester

Bükkzentkereszt, 2019. március 29.

Tisztelettel:



Solymosi Konrád Ferenc
alpolgármester

